

Российскую экономику ждет небольшое снижение в 2016 году, примерно на 0,5-0,6%. Об этом заявил глава государства на большой пресс-конференции 23 декабря 2016 г.

Путин напомнил, что в 2015 году в России ВВП снизился на 3,7%. В ноябре наблюдался небольшой рост ВВП России, и возможно, что в конце года будет снижение на 0,5-0,6%.

Также он подчеркивает, что показатели некоторых отраслей экономики существенно выросли. Это тяжелое машиностроение, машиностроение, производство спецтехники, сельское хозяйство и легкая и перерабатывающая промышленность.

Российский лидер также заявляет, что по итогам этого года будет зафиксирован рекордно низкий показатель инфляции в России.